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PROJEKT BIBLIOODISEJ Knjižnice Hrvatske i Srbije i Crne Gore počele otkup knjiga 

Srpske knjige odsad u hrvatskim knjižnicama 

Autor Denis DERK 

 
U našim knjižnicama moći će se posuditi i knjige iz susjedstva 

ZAGREB - Hrvatske knjige već se odavno prodaju u Srbiji i srpske kod nas. No, sada će ljubitelji 
čitanja moći posuđivati srpske knjige i u hrvatskim knjižnicama. Knjižnice dviju zemalja počele su 
otkup knjiga.  
 
U Srbiju odlazi 1185 naslova 215 hrvatskih izdavača vrijednih oko 22.000 eura. Iz Srbije je u 
Hrvatsku poslano 1400 naslova vrijednih oko 10.000 eura. Riječ je o projektu Biblioodisej koji 
potpomaže nizozemska vlada i niz fondacija. Nizozemska strana plaća 75 posto vrijednosti knjiga, 
25 posto knjižnice. U Hrvatskoj je distributer tvrtka Distriks. 
 
 Četrnaest hrvatskih knjižnica pokazalo je interes za knjige iz Srbije i Crne Gore. Nadamo se da će 
interes rasti. Javile su se i gradske i fakultetske knjižnice. Kupovale se se knjige u najširem 
rasponu, od vodiča, preko stručne literature do beletristike i dječjih knjiga. Knjige u Srbiji su 
jeftinije od hrvatskih, no teško je izračunati tamošnju srednju cijenu knjige zbog nesređenog 
tržišta  veli nam Hrvoje Sirotić iz Distriksa, tvrtke koja se bavi pomalo pionirskim poslom, 
distribucijom hrvatske knjige unutar Hrvatske, ali i izvan njezinih granica. Distriks je posao sa 
srpskim i hrvatskim knjigama dobio natječajem. 
 
Srpske novine pišu da su hrvatske knjižnice zainteresirane samo za latinične knjige, s izuzetkom 
knjižnice u Belom Manastiru. U hrvatske knjižnice odlaze i naslovi Stevana Sremca i Svetislava 
Basare, ali i prijevodi djela koja do sada nisu prevedena u Hrvatskoj. Posao je otežan i time što 
Srbija i Crna Gora naplaćuju 18 posto preza na uvezene knjige.  
 
Za uvoz knjiga u Hrvatsku postoji PDV, no stopa mu je nulta. 
U Ministarstvu kulture Hrvatske pomoćnik ministra Čedomir Višnjić izjavio nam je da ne znaju ništa 
o toj inicijativi, te da Ministarstvo za hrvatske knjižnice na otkupljuje knjige iz drugih zemalja. 
 
  
 


